

08-09 开竣工面积 均超过预期

10 永葆军人本色 勇担社会责任

12 市八医院急诊及危重症诊治中心正式启用

人工智能知识产权保护专业委员会在徐汇揭牌成立

7月26日,上海市知识产权保护大会暨徐汇区国家知识产权保护示范区建设动员部署会召开,国家知识产权局副局长胡文辉,副市长解冬,市政府副秘书长王平,市知识产权局局长芮文彪,区委书记曹立强,区委副书记、区长王华,国家知识产权局知识产权保护司副司长宋蓓蓓,国家知识产权局商标局副局长李昶,区委常委、副区长俞林伟等领导出席会议。

根据上海市徐汇区国家知识产权保护示范区建设方案,徐汇

区计划到2026年建成知识产权对区域经济社会发展贡献度大幅提升、知识产权综合管理体制更加高效、知识产权保护体系更加完善的一流国际知识产权中心城区,形成数字经济、开放经济知识产权保护国内强示范性、国际高认可度的徐汇经验。

为加快推进国家知识产权保护示范区建设,打造数字经济知识产权保护先行区,在上海市知识产权局的指导下,全市唯一一个人工智能知识产权保护专业委

员会在徐汇正式揭牌成立。这一专委会成员将由上海市知识产权局、国家知识产权局专利局专利审查协作中心、上海知识产权法院、相关高校等推荐的具有人工智能技术背景的专家组成。专委会下设秘书处,将在上海市知识产权局指导、徐汇区知识产权局支撑下开展工作。

据了解,上海市人工智能知识产权保护专业委员会成立后,将重点聚焦分析研判人工智能领域知识产权保护热点和前沿问题,为

企业第一时间提供知识产权维权援助、专利快速预审通道等全方位的指导,及时开展对大模型、算力、语料等企业的数据知识产权登记,进一步激发企业创新活力,提高人工智能企业知识产权质量,助力徐汇乃至全市人工智能产业的健康有序发展。

2017年徐汇区成为上海首个人工智能发展集聚区,2019年成为上海唯一入选全国首批战略性新兴产业集群的城区,连续7年承办世界人工智能大会,2023年

8月建成全国首个、上海唯一的大模型创新生态社区“模速空间”,已集聚上游基础层、中游模型层、下游应用层等各类大模型企业80余家。2023年,徐汇区人工智能相关产业总产出803亿元,近五年复合年均增长率超30%。未来,徐汇区还将持续深耕人工智能战略性新兴产业,努力将人工智能打造成为面向未来的战略支柱产业,赋能新型工业化,助力打造高质量发展的强劲增长极。

(来源:区市场监管局)

中国音数协游戏博物馆在徐汇正式开馆

记者 刘坤 杨宜修 陈文卿

7月25日,中国音数协游戏博物馆在上海市徐汇区举行开馆仪式,标志着国内规模最大的游戏博物馆正式开馆。

中国音数协游戏博物馆占地2000平方米,常设“电子游戏的起源”“主机游戏的兴起”“电脑游戏的繁荣”和“中国游戏的发展”四大展区,临时展区内容丰富。馆内收录各式游戏相关藏品5000余件,以游戏发展史上的重要实物生动还原了电子游戏的历史,让观众直观地了解游戏这一重要娱乐媒介的起

源与发展历程,深入探寻游戏背后的技术与文化内涵。

在开馆仪式上,中国音像与数字出版协会第一副理事长、游戏工委主任委员张毅君现场致辞,表示中国音数协游戏博物馆将忠实记录与保存好电子游戏这一重要的文化物产,弥补中国在游戏产业发展过程记录、展示游戏历史、文化、历程的空白。中国音数协游戏博物馆将做好记录传承、科普教学、行业交流、启发创新四大部分的工作,切实为中国游戏产业的健康可持续发展添砖

加瓦,为游戏玩家和广大从业者提供更丰富、更精彩的展览内容和现场体验,为游戏文化与产业交流搭建一个更为高端、更为宽广的专业平台。

中国音数协游戏博物馆的落成过程中,得到了上海市徐汇区政府的大力支持。区委常委、宣传部长赵懿在现场致辞并表示,徐汇区将继续支持游戏产业发展,实施游戏产业高质量发展三年行动计划,打造游戏精品研发中心、全球化发行中心、创新价值拓展中心和高质量发展服务平台“三中心一平

台”。随后,中国音像与数字出版协会常务副理事长兼秘书长敖然与漕开发运营管理有限公司总经理卫祖晔进行“共建中国音数协游戏博物馆”签约。

中国音像与数字出版协会理事长孙寿山宣布开馆,中国音数协领导、上海市委宣传部及徐汇区委宣传部领导、临港集团及漕开发总公司领导、游研社代表进行开馆剪彩。

中国音数协游戏博物馆位于上海市徐汇区桂箐路65号新研大厦B座3层。

7月31日下午五点,徐汇区体育局、徐汇区教育局、徐家汇街道、徐汇区青少体校、徐汇区跳水三线队、上海市跳水二线队齐聚一堂,共同组成陈芋汐“亲友团”,一起观看今年巴黎奥运会女子双人10米跳台比赛。

与此同时,万里之外的法国巴黎,陈芋汐和全红婵搭档代表中国队上场,她们从第一跳就奠定优势,一路领先,最终获得冠军!她们的组合不仅展现了强大的实力和默契的配合,更成为了中国队的骄傲。

观赛现场亲友团们身着统一的国旗服,手持加油手牌和鲜艳的红旗,为陈芋汐和全红婵加油助威。每当她们完成一次完美的跳水,现场就会响起雷鸣般的掌声和欢呼声。

陈芋汐,这位从徐汇青少体校走出的跳水小将,以其对跳水艺术的不懈追求,在国际舞台上屡创佳绩。她的跳水之路始于体操,却以跳水成就了她的辉煌。在2020年东京奥运会上,陈芋汐已经展现了她的天赋,夺得女子双人10米跳台冠军和单人10米跳台亚军。而在2022年的世锦赛和跳水世界杯上,她更是完成了奥运会、世锦赛、世界杯的金牌大满贯,证明了自己的卓越实力。

此次搭档全红婵再次收获巴黎奥运会女子双人10米跳台冠军,陈芋汐不仅帮助中国代表团拿下本届奥运会第7金,更是为上海收获巴黎奥运会首金。

徐 匯 小 囡 技 压 群 芳
陈芋汐勇夺奥运女子双人10米台冠军
记者 李梦婷



徐汇上空再现“水晶天”

受今年第3号台风“格美”外围环流的影响,申城呈现出高颜值的“水晶天”,棉花糖似的白云在蓝天下美轮美奂,把徐汇西岸点缀得如诗如画。

朱亮 摄影报道

